

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 150 (6567)

ВТОРНИК,

22 НОЯБРЯ 1983 г.

Цена 2 коп.



боль матерей Гренады и Сальвадора, Ливана и Чили. Ведь их рабочий день проходит с детьми. И кому, как не им, трудно представить ребячье завтра покрытым тучами...

895 рублей 97 копеек перечислил в этом месяце коллектив механического завода, 314 — автобаза № 11, 154 — контора общепита. Личный вклад внесли ветераны: пропагандист ленинских идей М. Ф.

ЕДИНОДУШИЕ

Стремлением к миру продиктовано каждое заявление, поступающее в эти дни в Режевское отделение государственного банка. «Прошу перечислить в советский Фонд мира...» С этих слов начинаются десятки заявлений, которые редкий день, чтобы не поступали в банк.

5 ноября коллектив никелевого завода перечислил очередной взнос — 505 рублей, а десятого поступило 523 рубля от работников детских садов завода. Им особенно близка

Качалко — 12 рублей, ровно 10 процентов от пенсии, и активист советского Фонда мира К. А. Орлов, перечисливший в ноябре 92 рубля 60 копеек.

Этими вкладами режевляне выражают поддержку заявлению Ю. В. Андропова, мирной политики партии. На счету нашего города в этом году 65456 рублей, перечисленных в советский Фонд мира.

Н. ПОЛОВА,
заместитель главного бухгалтера Госбанка.

Дети говорят: «Нет!»

Светящиеся радостью глаза мальчугана, милое, улыбающееся личико девочки. Счастливые, звонко смеющиеся дети живут только под чистым мирным небом. Там, где рвутся снаряды, где черным облаком закрыто солнце — в глазах детей застыли слезы.

Сегодня к большому делу людей доброй воли — борьбе за мир — причастны и дети. Своими маленькими добрыми сердцами они говорят войне: «Нет!» Что такое мир? На этот вопрос учащиеся школы

№ 7 ответили по-разному. Наташа Гладких и Лена Лебедева сказали: «Мир — это главное слово на свете». «Мир — это дружба и счастье», — объяснил Федя Гузачев.

Большая выставка рисунков объединена общей темой — «Мы рисуем мир». По-разному его видят Оля Пескова и Наташа Минева, Даша Климина и Юлия Королева, Алеша Ежов, Оля Зайцева, Миша Соловьев и другие ребята. Но каждый их рисунок гласил: «Нам нужен мир!»

О. ГОЛЬЦОВА.



ЕСЛИ ТЕБЕ КОМСОМОЛЕЦ ИМЯ...

Дома у Вали Пономаревой привыкли, что много бывает одноклассников или просто учащихся ее школы № 1. Кomsомольские проблемы решаются в школе на перемене, дома — после занятий. То выпустить интересную газету, то просто научить кого-то понимать дифференциальные исчисления. Все свое свободное время она отдает другим. Летом была вожатой в пионерлагере ПАТО.

Недавно учащиеся 10 «а» класса на средства, заработанные летом, ездили в город-герой Брест. Отсутствие Вали в школе сразу заметили учителя, нуждающиеся в ее помощи: что-то проведи, организовывать.

Она исполняет обязанности старшей пионерской вожатой (штатной вожатой нет). Иногда

кажется, что она только и занимается общественной работой, но она еще и хорошо учится, занимается фотографией.

— Однажды после второй смены я пришла с работы, — рассказывала ее мама. — Валя делала какую-то замысловатую геометрическую фигуру. Она уже готовила третий вариант двадцатиградника (задание по геометрии на дом), а за окном была полночь...

Среди своих одноклассников, она отличается необычным ростом, но большой силой воли.

А еще она умеет поднимать настроение у всех веселой шуткой, зажигательным смехом. У Вали много друзей, потому что и она друг для многих.

А. ШАНГИН.
Фото автора.

ПОБЕДА ПЛАВИЛЬЩИКОВ

Когда заместитель начальника плавильного цеха В. А. Уймин на расширенном заседании профсоюзного комитета цеха объявил результаты работы, все члены профкома единодушно проголосовали за присуждение победы в социалистическом соревновании за октябрь третьей бригаде.

Возглавляют ее старший мастер Ю. К. Хаямин и мастер М. Ю. Сосновских. Четкая организация труда, рациональное использование всех механизмов позволили этому коллективу перевыполнить месячный план на 2,5 процента. Во внутрицеховом соревновании этот коллектив побеждает нынче

уже в четвертый раз. Трудно досталась эта победа плавильщикам. И вот награда — переходящее Красное знамя.

17 ноября состоялось расширенное заводское заседание комитета профсоюза завода, на котором подводились итоги за октябрь. По первой группе цехов

присудили первое место плавильному цеху. Редко удается нам завоевать такую победу: слишком серьезные у цеха соперники. Второе место занял цех подготовки сырья и шихты.

М. КОРОТАЕВ,
плавильщик,
внештатный корр.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ЧЕРЕПАШЬИМИ ТЕМПАМИ

Сводка о надоях молока на фермах района на 21 ноября 1983 года в сравнении с 20 октября этого года и 21 ноября прошлого года.

Первая графа — получено молока от коровы на 21 ноября 1983 года, вторая — 20 октября 1983 года, третья — 21 ноября 1982 года.

Арамашковская № 1	5,5	5,3	4,1
Арамашковская № 2	5,5	6,6	5,4
Сохаревская	5,6	5,4	4,4
Совхоз «Прогресс»	5,7	5,7	4,4
Ощепковская	5,5	5,6	5,4
Глинская	5,7	6,1	5,2
Голендухинская	5,7	6,1	3,9
Совхоз «Глинский»	5,6	6,0	4,9
Леневская	4,5	4,8	3,8
Каменская	4,3	4,6	4,9
Клевакинская	6,8	7	5,4
Совхоз им. Чапаева	1,8	5,2	4,6
Липовская	4,6	4,2	4,7
Соколовская	4,2	5,7	4,7
Фирсовская	5,6	7,5	5,2
Останнинская	6,8	6	6,3
Совхоз «Режевской»	5	5	5
Черемисская № 1	4,9	4,5	4,9
Черемисская № 2	5,3	4,9	5,0
Октябрьская	5,9	5,7	4,2
Совхоз им. Ворошилова	5,3	5	4,8
ПО РАЙОНУ	5,4	5,3	4,8

Следующее заседание будет проведено десятого декабря. Строгий спрос будет с тех, кто за это время не добился подъема в надоях. В нашем районе в числе претендентов, которым предстоит держать ответ, совхозы «Глинский» и им. Чапаева, сбавившие за месяц по 400 граммов молока от коровы, причем снижение надоев.

К сожалению, немногим лучше положение в других совхозах района. Десятки ферм из шестнадцати сбавили надой. Только уверенный подъем надоев в совхозе им. Ворошилова позволил району сделать прибавку в сто граммов. А коллективы Ощепковской, Каменской, Липовской и Соколовской ферм «сумели» допустить снижение надоев даже по сравнению с нелегким прошлым годом. Одна из первых причин — слабая организация

кормоприготовления. Поговорили и забыли о нем. Не от того ли падают надой на комплексе, Ощепковской ферме, что, взявшись за дело, здесь не довели его до конца. Кормоприготовление здесь богато лишь в планах.

Началась пора массовых отелов, есть возможность поднимать надой день ото дня. Эти резервы надо использовать всем коллективам.

Итак, сегодня впереди Останнинская, Клевакинская и Арамашковская ферма № 2. Среди совхозов «Прогресс».

Отстают: Соколовская, Каменская, Леневская фермы, совхоз им. Чапаева.

КЛАСНЫЕ МЕСТА

По итогам социалистического соревнования за прошлый месяц среди водителей большегрузных автомобилей производственного автотранспортного объединения первое место присуждено бригаде № 9, руководит которой А. О. Долбилкин. Члены бригады заняты вывозкой вскрыши на Липовском карьере. Сверх плана они вывезли 1400 тонно-километров вскрыши, выполнив грузооборот на 116 процентов.

Здесь же, в Липовском карьере, трудится бригада водителей рудозовов № 12. Возглавляет ее опытный мастер своего дела В. А. Кизон. Ей присуждено второе место по выполнению условий социалистического соревнования.

Члены обеих бригад и сегодня трудятся так, чтобы классные места остались за их коллективами.

Е. ЧУДОВА,
инженер по социалистическому соревнованию.

ОРГАНИКУ — НА ПОЛЯ

К важной работе приступили земледельцы совхозов «Режевской» и «Глинский». Как только подмерзли полевые дороги, они начали вывозить на поля органические удобрения.

Свыше 5200 тонн органики вывезли на свои поля рабочие «Режевского», свыше 2200 тонн — кормоцех «Глинского». Активно помогают «Режевско-

му» предприятия города, особенно «Сельхозхимия». Всего на поля этого совхоза вывезено свыше 1180 тонн органических удобрений.

Тянут с началом этой работы другие совхозы. Хотя возможности сейчас есть. Органику — на поля!

Л. КУКАРЦЕВА
диспетчер райсельхозуправления.

19 октября состоялось совещание по стоящим перед ними в свиноводстве. Секретарь тавшие дни осени. Особком КПСС В. Н. Романов в своем выступлении стали фермы для секретарства на конкретных рей парткомов совхозов.

В ИСПОЛКОМЕ
ГОРОДСКОГО СОВЕТА

ШКОЛЬНИКАМ

КАЛОРИЙНОЕ ПИТАНИЕ

Давно ли решались вопросы об организации в школах хоть мало-мальских буфетов, а уже сегодня задача поставлена гораздо шире: обеспечить всех школьников полноценным горячим питанием. Да, забота о здоровье и воспитании подрастающего поколения — в ряду главных программных установок нашей партии и Советского правительства.

Организация питания школьников в нашем городе и районе всесторонне обсуждалась исполкомом городского Совета в прошлом году, намечались меры для выполнения соответствующего решения облисполкома «Об улучшении организации питания школьников в общеобразовательных школах». И вот на очередном заседании исполкома горсовета вернулся к этому вопросу, чтобы проанализировать, как выполняется решение, как решается данная проблема.

Даже при очень взыскательном подходе нужно признать, что сделано за год многое. Этому способствовало составление планов мероприятий на 1983—1984 годы по дальнейшему совершенствованию организации горячего питания школьников. И ряд этих мероприятий выполняется. Заметно улучшилась работа ряда школьных столовых. Увеличивается число посадочных мест, в частности, с вводом в эксплуатацию столовой на 64 места в Клеванинской средней школе, совсем недавно принявшей школьниц. Решается вопрос о пристройке столовой к средней школе № 3 на 294 места. Запланировано строительство базовой столовой для школ (1986—1988 годы). Но пока на сегодня пропускная способность школьных столовых мала: на 6750 учащихся приходится около 740 посадочных мест (47 процентов нормы).

Для улучшения санитарно-технического состояния столовых централизованно горячее водоснабжение в школах № 44 и № 7. Улучшено техническое обслуживание технологического оборудования столовых школ № 5, 7, 44, Липовской, Глинской.

Контроль общепита ведется недельное комплексное меню для учащихся, что позволяет более стабильное обеспечение нужными продуктами. Повышается качество приготовления блюд, в частности, улучшение наблюдается в

столовых школ № 1, 5, 7, 44, Глинской и Липовской. В ряде городских столовых регулярный контроль за качеством питания со стороны специалистов общепита, улучшено в них и снабжение молочнокислыми и мясными продуктами, оо-щами. Все школьные столовые обеспечены кадрами. Многие школьные столовые города перешли на абонементную систему расчета (81 процент). Благодаря организаторской деятельности работников школ и общепита в этом году повысилось обеспечение школьников горячим питанием до 82,3 процента (в прошлом году было 78 процентов). Организовано социалистическое соревнование среди школьных столовых.

Наряду с этим в некоторых школьных столовых, в частности, в Ленеvской, Арамшквской, Останинской, о горячем питании не заботятся. Не добились полного обеспечения детей горячим питанием, хотя есть для этого условия, директора школ и заведующие производством столовых школ № 10, 44, 1, Черемисской, Липовской. Все еще не имеют горячей по точной воды столовых школ № 1, 5, 10. В первой и десятой, а также Черемисской школах несвоевременно ремонтируется технологическое оборудование столовых. Не красит и тот факт, что ни в одной школьной столовой не внедрена механизированная линия раздачи пищи.

В ходе анализа работы

школьных столовых выявлено много недоработок организационно-воспитательного плана. Так, не уделяют внимания оформлению, санитарному состоянию обеденных залов в школах № 10, 44, 7, 3, Глинской, Липовской, Черемисской. Слабо воспитывается в некоторых школах бережливость в отношении к хлебопродуктам, недостаточно эффективны дежурства. Мало делается для соблюдения личной гигиены школьниками.

Надо подумать уже об организации диетического питания для детей со слабым здоровьем. Да и такие недоработки, как несвоевременное обеспечение школьной столовой мясными и молочными продуктами («отличается» этим Липовской), бесконтрольная работа школьных овощехранилищ (Черемисское и Глинское), плохое обеспечение транспортом столовых подшефных школ № 3 и № 5 механическим заводом, равнодушие к вопросам повышения квалификации работников сельских столовых со стороны руководств райпо, отрицательно сказываются на решении проблемы высококачественного питания школьников, их культурного обслуживания в школьных столовых.

В решении исполкома горсовета, предусматривающем устранение недостатков в организации питания школьников, двадцать один пункт. Многие из них очень конкретны и требуют конкретных действий от директоров Ленеvской, Арамшквской, Останинской, Костоусовской и ряда других школ, руководителей совхозов им. Чапаева, «Прогресс» и «Режевской», управляющего конторой общепита и председателя райпо, заведующего горноч и руководителей механического завода. Контроль за работой соответствующих школьных столовых должны усилить и председатели сельских Советов.

Николай Николаевич Максимов признается, что был удивлен, узнав, что коммунисты завода избрали его делегатом партконференции. Эта большая честь воздается по особым заслугам. А у него что? Ни орденов звонких, ни поручений громких. Одна работа.

Но вот о работе своей он может рассказывать долго. Потому что многое зависит от его мастерства, опыта, знаний. Он — наладчик. И каждый станок работает так, как научит его Николай Николаевич. Может ритмично и качественно выдавать штамп за штампом. А может не спеша, сбиваясь с заданного ритма. А штампы-то какие выдает! Заглянешь порой, а то и наоборот, ничего не может поделывать штамповщица, чтобы выдать хорошую продукцию. И здесь

РАССКАЗЫ О ДЕЛЕГАТАХ

ОСОБЫЕ

все, по его мнению, в руках наладчика. Даже то, что не предусмотрено технологией, должно быть подвластно его рукам. Так, в нескольких случаях не могли штамповщицы добиться необходимых результатов. Долго пытался найти причину Николай Николаевич, и придумал: внес предложение «изменение конструкции штампов», и сразу стали послушными штампы, ровными, аккуратными. Потом еще были предложения. Их принимали на вооружение быстро. Портрет Н. Н. Максимова висит среди лучших рационализаторов завода.

— Наладчиком надо ро-

диться, — считает один из лучших наладчиков завода. Но сам-то он к этой своей работе шел очень долго и оказался на ней, можно сказать, случайно. Начал своей трудовой жизни провел он в одном из колхозов предгорного Алтая. Места такие красивые там, даже вспомнить страшно. Знакомы все до дальнего поля в небольшом селе Хайрюзовка, где он работал учетчиком тракторной бригады. Измерил не сотни — тысячи верст в поле. Собрал не один урожай. В партию там вступил. Да вот средней школы в селе не было, а сын учился хорошо, и так хотелось ро-

◆ РЕШЕНИЕ ИЮньСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНИ!

ОБУЧАЯ, ВОСПИТЫВАЕМ

Уметь работать с массами, вести их за собой, убеждать массы, воздействовать на их сознание и психологию, чутко улавливать настроение людей, давать ответы на волнующие вопросы — самое трудное, но и самое важное дело. Об этом не раз говорил В. И. Ленин в своих выступлениях. Нам, педагогам, особенно нужно помнить об этом. Июньский пленум ЦК КПСС четко определил наши задачи в решении этих проблем. Они заставили весь наш инженерно-педагогический коллектив пересмотреть планы работы. Подготовить не только достоящую смену рабочему классу, но и воспитать нового человека — вот задача, над которой работаем все звенья училища.

Минувшие два месяца нового учебного года были очень насыщены торжественными датами: День учителя, День Конституции, День рождения Ленинского комсомола, 66-я годовщина Великого Октября, Партийная организация совместно с профсоюзной, учпрофкомом и комитетом комсомола нашего профтехучи-

лища старалась привлечь к подготовке и проведению этих мероприятий как можно большее количество учащихся. Особенно держали под контролем первокурсников, так как в школе они, так называемые «трудные», обычно сбегали со всех торжественных мероприятий, где было неинтересно. Здесь у нас принимают участие все.

Особенно торжественно прошло собрание, посвященное 66 годовщине Октября. После доклада, с которым выступил заместитель секретаря партийной организации Анатолий Николаевич Кузнецов, был зачитан праздничный приказ, в котором отмечены грамотами и благодарностями лучшие сотрудники и учащиеся училища. Почетные грамоты за успехи в учебной и общественной работе были вручены первокурсникам: Сергею Федотову, Константину Рычову, Павлу Анчутину, Сергею Загребину, второклассникам: Андрею Панову, Алексею Гидеву, Андрею Попову и другим. Особо были отмечены третьеклассники: Юрий Кляузов, Юрий Це-

лоусов, Владимир Притчин, Сергей Змушко и другие.

Много сил и стараний прилагаем все мы и для нормальной жизни в общешкольной, не все еще там хорошо, но ребята стараются и там навести порядок. Под руководством воспитателя Галины Алексеевны Мяжковой в прошлом учебном году принимали участие в смотре-конкурсе в честь 60-летия образования СССР. И вот на этом же торжественном собрании была вручена Почетная грамота Свердловского областного управления коллективу общежития ССПТУ № 3 за активное участие в областном смотре-конкурсе. Всегда оказывают большую помощь в работе воспитателю учащиеся Алексей Баженов, Александр Никифоров, Александр Персов, Дмитрий Газизов, Олег Фучкин, Александр Пономарев, Анатолий Моршенин, Иван Пушкарев. Это они внесли решающий вклад в работу общежития и вышли победителями социалистического соревнования.

Л. ТУНЕВА,
секретарь парторганизации ССПТУ № 3.



Игорь Петрович Казанцев — водитель автоколонны № 3 производственного автотранспортного объединения. За долгую безудержную трудовую жизнь [он проработал на предприятии 22 года] он получил немало грамот.

Не раз Игорь Петрович назывался лучшим победителем объединения, не раз он награждался грамотами и денежными премиями. План этого года он выполнил 18 октября и обязался дополнительно перевезти 6 тысяч тонн грузов. Недавно Игорь Петрович занесен на Доску почета предприятия. Что ему помогает добиться таких высоких результатов! Большой опыт работы и то большое чувство, которое называют рабской гордостью.

На снимке: И. П. Казанцев, водитель автоколонны № 3 ПАТО.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

УЧАТСЯ СОВЕТСКИЕ РАБОТНИКИ

Семинары советских работников стали хорошей традицией в исполкоме областного Совета народных депутатов. 18 ноября в Доме культуры имени Я. М. Свердловского состоялся семинар председателей исполнительных комитетов поселковых и сельских Советов, этих самых массовых органов Советской власти на местах.

Во вступительной речи секретарь исполкома областного Совета народных депутатов Г. В. Алексеев гово-

рил о все возрастающей роли Советов в хозяйственном и социально-культурном строительстве.

Заместитель председателя облисполкома, председатель областной плановой комиссии А. М. Киприянов посвятил свой доклад задачам поселковых и сельских Советов в дальнейшем улучшении социальных условий жизни сельского населения области.

Участники семинара обменялись опытом работы,

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

ИНТЕРЕСНАЯ ВСТРЕЧА

Этой встречи второклассники школы № 7 ждали с нетерпением: в гости к себе они пригласили ветерана Великой Отечественной войны Владимира Васильевича Пискова, работающего ныне на механическом заводе. Он рассказал ребятам о трудных днях и годах войны, о долгом пути к Победе, о непоколебимой вере в нее.

Вопросам второклассников, особенно мальчишек, не было конца. Особенно их интересовали награды Владимира Васильевича: за что получена эта медаль, что это за орден? И каждому хотелось хоть одним пальцем прикоснуться к ним.

С увлечением слушали учащиеся рассказ о том, как молодой солдат В. Писков получил свою первую воинскую награду за спасение раненого командира, которого сумел доставить в медсанбат.

И когда уже закончился классный час, когда маль-

чишки и девочки дружной толпой провожали ветерана, вопросы не иссякали. Ребята уже сами рассказывали о своих дедушках и бабушках, участниках сражений на фронтах Великой Отечественной войны.

Сообщили они Владимиру Васильевичу и об успехах в учебе, о своем вкладе в дело борьбы за мир: ребята приняли активное участие в неделе мира, деньги, полученные за сбор макулатуры, перечислили в Фонд мира. Второклассники прочитали стихи о дружбе, мире, спели одну из любимых песен «Пусть всегда будет солнцем!»

Эта встреча стала началом дружбы второклассников с ветераном войны. В. Писков дал ребятам свой адрес, обещал приходить к ним в гости и обязательно следить за их главным в жизни делом — хорошо учиться.

У. МАКСИМОВА,
родительница.

ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

ЗАСЛУГИ

дителям, чтобы учился дальше. Да и дома чтоб рос. Сами с детства судьба не баловала, но у детей другое время, другая жизнь. А в Реже живет сестра Николая Николаевича, работает на механическом. Довольна заводом, работой своей. Вот и уговорила приехавших погостить к ней Максимовых остаться на Урале. Тем более школы — на выбор, работы то же хватит. Нелегко покидал свою работу, и особенно, землячок Николай Николаевич. Но очень повезло из хороших людей на заводе. Четвертый цех, куда он устроился разнорабочим, встретил по-деловому прос-

то. Бывший начальник цеха Н. В. Быков вскоре предложил разнорабочему сменить профессию. Предложил пойти полировщиком. Но то ли по прошлой работе скучал, то ли, правда, не за свое дело взялся, как-то не смог он добиться успеха в этой работе. А без этого жить трудно. И снова предложили ему дело, и снова непростое, но — его. Теперь-то он считает, что он родился наладчиком. Кто знает, может, оно и так! Да родился Николай Николаевич не в то время, когда выбирали судьбу свободно и по первому желанию. Это сын его сейчас захотел стать физиком.

Учился с интересом, закончил среднюю школу № 1 и поступил в университет. А Николай Николаевич пришел на работу свою, потому что ждали его в колхозе, там он чувствовал себя необходимым. — У меня судьба с первого дня непростая, — говорит Николай Николаевич. Родился он в Карелии, 21 июля 1941 года. Еще не прожил и дня, как на родину его ворвались фашистские стервятники. И счастливая мать, защищая сына, получила ранение. Тот осколок в ее руке до сих пор напоминает о самом счастливом событии в жизни — рождении сына, и самом тяжелом одновременно — начале войны. Много сотен километров прошла она пешком, неся сына на руках. Вот так начиналась его биография. И сейчас, когда речь заходит о спасении

мира, в сердце Николая Николаевича находится отклик на эти слова. На партконференции, он считает, должна пойти речь о самых мирных заботах. Потому что верит, что впереди его ждет работа. По весне его посылают в село на помощь. Он едет с охотой, поскольку знает — это нужно, и даже скучает об этой работе иногда. Как-то в посевную работал учетчиком в Арамшском. Можно сказать, Душу отвал. Часто бывает в селе и в уборочную. И всегда задается вопросом: почему здесь не используют бункера-накопителя? Считает, что этот резерв надо учесть в будущем. На партконференции он ждет разговора о городе. Его коммунальной службе. Слышком уж много у нее долгов перед горожанами. И надеется, что после парт-

конференции городская парторганизация будет работать в этом направлении больше. Надеется на перемены в работе заводской парторганизации, сильной, деловой, но, видимо, мало еще уделяющей внимания системе планирования работы всех служб. Уж слишком не к лицу орденосному предприятию штурмовщина, которая захватывает его в конце иных месяцев. Работать надо ритмичнее. И каждый коммунист завода должен заботиться об этом, в первую очередь о своей отдаче на своем рабочем месте. — Какие у меня заслуги? — удивлялся он в начале беседы. — Просто работаю. В нашей стране это и есть особая заслуга — работать так, как совесть подсказывает, как время требует.

Т. МЕРЗЛЯКОВА.



АВТОМАТИЧЕСКАЯ СМЕНА ИНСТРУМЕНТОВ

Во Владимирском производственном объединении «Ихника» разработано устройство автоматической смены инструментов для станков типа обрабатывающий центр. Оно осуществляет одновременный захват инструментов в шпинделе, а затем установку нового инструмента в шпиндель, а старого — в гнездо магазина.

Внедрение устройства обеспечило сокращение времени смены инструмента в три раза.

КОМПЛЕКТ ФРЕЗ

На Сестрорецком инструментальном заводе разработаны фрезы, предназначенные для обработки закаленных сталей и чугунов различных марок. Они представляют собой сборную конструкцию, отличительной особенностью которой является смещение опорных поверхностей ступеней на одну четверть высоты пластины и прижим пластин одним винтом, что упрощает конструкцию фрез и позволяет производить быструю смену пластин.

Диаметр фрез от 100 до 200 мм с различным числом зубьев. Производительность труда при использовании ступенчатых фрез повышается в 1,5—2 раза. Годовая экономия от их внедрения составляет 150—300 рублей на фрезу.

СВЕРЛО ОДНОСТОРОННЕГО РЕЗАНИЯ

Внедрено на Омском агрегатном заводе. Применяется для обработки отверстий диаметром до 300 мм. Сверло состоит из трубки и сверлильной головки, рабочая часть которой представляет собой твердосплавную пластину с определенными углами заточки. Смазывающе-охлаждающая жидкость подается в зону резания между стенками детали и трубки под давлением 60 атмосфер. Отвод стружки осуществляется по внутренней полости сверлильной головки и трубки, что позволяет значительно улучшить чистоту обработки поверхности и увеличить стойкость инструмента.

КОМПЛЕКТ ОТВЕРТОК И ПРИСПОСОБЛЕНИЙ

В комплект входят отвертки разных видов и гаекверты. Отвертки с планетарным редуктором и механическим приводом с целью удобства работы на неподвижной части корпуса имеют упор для указательного пальца оператора в виде упругого полукольца. Наживление и затяжка винтов производится одним инструментом.

Внедрение отверток позволило повысить производительность в 3—5 раз. Новшество разработано Свердловским областными советом новаторов.

Более подробные сведения об этих новшествах можно получить в Свердловском центре научно-технической информации и пропаганды по адресу: Свердловск, ул. Малышева, 101 или по телефону 55—15—85.

И. КИСЕЛЕВ, архитектор механического завода.

ЧИТАТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ...

«Сам я не могу заниматься спортом, но я страстный болельщик хоккея, футбола и т. д. — рассказывает в письме в редакцию т. Вяткин, проживающий по ул. Шербаковской, 55. — Я коренной режественник, город рос и вырос на моих глазах. Но, по-моему, мало внимания уделяется у нас строительству спортивных сооружений. Давно пришел в негодность стадион механического завода. А сколько лет еще ждать новый?»

Вот сейчас в районе железнодорожного вокзала быстро растет целый микрорайон. Но строятся только жилые дома. Не планируются магазины, спортплощадки, кинотеатр и т. п. Почему бы не продумать организацию свободного времени молодежи? Здесь расположены предприятия: леспромхоз объединения «Свердхимлес», ОРС, хлебоприемный пункт, ПАГО, леспромхоз треста «Свердловскоблстрой», УПП ВОС, авто и железнодорожный вокзал. Почему бы им всем вместе не построить один хорошо оборудованный стадион? Вот здесь, недалеко от УПП ВОС, есть косогор. Если спланировать, его можно превратить в футбольное поле, зимой — в хоушский корт. А так вечером себерутся мальчишки мяч пегонать, иногда выйдут ребята и постарше, но на косогоре много не поиграешь.

А своими силами, без помощи надлежащей организации, техники, ничего не сделаешь. А хороший стадион нашему микрорайону нужен».

...СПРАШИВАЕТ

Жительница района Гавани Л. Лотова в своем письме в редакцию задает вопрос: где можно купить лист стекла? Стекло производит ОРС и другие организации, но прямо с базы, которые находятся за пределами города. Далеко и неудобно добираться отсюда со стеклом.

На этот вопрос мы попросили ответить заводскую торговый отделом исполкома А. А. Шалигину. «В нашем городе создан специализированный магазин «Стройматериалов», ко-

торый находится на территории рынка. В нем продается оконное стекло. В других магазинах города продавать его нет возможности».

...КРИТИКУЕТ

В письме жителей села Арамашковского А. Латинкова, М. Чушевой и Филиппова и других сообщается, что «заявки в Режевское трансгазентство на доставку баллонов с газом в наши дома сделаны больше трех месяцев назад. Иногда привозят записку вместо баллона: «Ждите газ. Будете дома». Сколько ждать, когда привезут? Доставка газовых баллонов к нам в село налажена очень плохо».

Как никто другой, радуется приходу зимы жители деревни Голендухино. Это она, с морозами да снегом избавила местных жителей от ежедневного «купания» в грязи. «А грязь у нас уличная», — рассказывает она в одном из писем в редакцию. — Не лечебная, нет. Просто стоит обрызгать ею одежду, и уже не отчистить».

Грязь у нас полным-полно. Летом даже в самую жаркую погоду приходится в магазин, детский сад, на почту, в школу, в клуб идти в болотных сапогах.

Грязь вдоволь и на новом мосту через речку. Машины грузовые часто буксуют там, легковые объезжают его стороной.

Главной «достопримечательностью» нашей деревни является лестница в гору от моста. С чьей-то «легкой руки» она названа «метро». И действительно, стоит только встать на верхнюю ступеньку и сделать едва уловимое движение вперед — как уже оказался внизу. Подниматься вверх «несколько затруднительно, т. к. приходится перешагивать через две, а то и три сложенные ступеньки, а перил у нашего «метро» совсем нет».

Сейчас, когда наша лестница обледенела, голендухинцы превратились в озорных ребятшек, все подпрыгивая, кому надо перейти с одной улички на другую через мост. Встал на лестницу, хлоп — и поехал. (Это осенью хуже — в грязь не всякий съедет).

Рассказывали мы о достопримечательностях нашей деревни председателю Глинского сельского Совета Л. Е. Клевакину, но он на это никак не отреагировал.

Опытная доярка Черемисской фермы № 1 Галина Ивановна Черепанова одной из первых в совхозе выполняла годовое задание. А недавно и весь коллектив фермы справился с годовым планом.

В работе Галины Ивановны главное — ответственность за доверенное ей стадо. Она старается делать все возможное, чтобы получить молоко. За десять месяцев надоила по 2700 килограммов молока от коровы. Галина Ивановна, правда, признает, что большая часть в повышении надоев принадлежит скотникам, которые ухаживают за ее стадом — братьям Хлевиным. Но она как опытный животновод, охотно делится с ними «секретами» успеха.



«НЕ МЕСТО КРАСИТ ЧЕЛОВЕКА»

— так назывался критический материал под рубрикой «Бережливость — черта коммунистическая» нашего внештатного корреспондента Л. Замахиной, опубликованный в газете 20 сентября. В нем указывалось на неудовлетворительное состояние дороги в пункт

мунального хозяйства Ю. Ф. Русин. «В августе-сентябре бульдозер на городской свалке не работал ввиду болезни тракториста. Сейчас он работает. К ремонту дороги на городскую свалку рабочие управления коммунальных предприятий приступили».

На этот материал ответил начальник управления коммунального хозяйства Ю. Ф. Русин.

◆ ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ ВСТРЕЧАЮТ И ПО ОДЕЖКЕ

Приехал я в Реж недавно. Каждое утро хожу теперь по его улицам на работу. С интересом наблюдаю за жизнью города, событиями, происходящими в нем.

Город имеет славные трудовые, революционные традиции, и режвенцы по праву гордятся ими.

Но каков общий облик города, как выглядят его улицы, дворы? Все это оставляет желать лучшего. И дело не в том, что не хватает средств на постройку того или иного здания, не достает рабочих рук. Не хватает настоящего хозяйского подхода к планированию и строительству микрорайонов со стороны руководителей большинства предприятий, за которыми они закреплены. Недоста-

точно добросовестно относятся к созданию сооружений, к качеству своей работы и строительству.

Благоустройство города — одна из насущных проблем, которая должна стоять перед руководителями нашего города.

Чистота улиц и площадей, светлый облик всего города неразрывно связаны с устройством уюта в домах горожан. Улучшение бытовых условий сказывается на моральном настроении людей, повышении производительности труда, снижении текучести кадров и на многом другом.

Благоустройство города, наведение в нем чистоты и порядка требует серьезного, комплексного подхода со стороны многих служб,

Ухоженность города зависит и от нас самих, от соблюдения правил социального общежития каждым жителем.

На сессию городского Совета, где рассматривались вопросы благоустройства за год, Режевской механический завод представил планшет с фотографиями. Их было всего четыре. Выходит, что и показать по благоустройству в микрорайоне нечего.

Руководителям предприятий, где эта работа поставлена лучше, неплохо бы было выступить на страницах газеты, поделиться опытом, рассказать режвенянам, что достигнуто ими в решении этого вопроса.

Наш город, нам в нем жить, нам самим предстоит сделать его по-настоящему красивым, уютным, культурным.

И. КИСЕЛЕВ, архитектор механического завода.

БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК ИСКУССТВ

РИТМЫ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Недалеко до знаменательной даты в жизни советского народа — 40-летия Победы в Великой Отечественной войне, ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление о проведении Всесоюзного смотря самодеятельного художественного творчества в 1983—85 годах, посвященного этому празднику.

Наши учреждения культуры также примут участие в этом фестивале. Основные задачи смотра — повышение идейного уровня самодеятельного искусства, обогащение репертуара высокохудожественным и произведенными, ярко отображающими руководящую роль КПСС в жизни нашего общества, совершенствование организации досуга советских людей, массовое их приобщение к самодеятельному творчеству.

Смотры проводятся по всем видам и жанрам художественного творчества с октября 1983 года по май 1985 года. В них примут участие коллективы промышленных предприятий, совхозов, организаций, учебных заведений, домов культуры, клубов, общеобразовательных школ.

Работники учреждений культуры, комсомольские и общественные организации должны развернуть работу по вовлечению во все жанры самодеятельного искусства молодежи, людей пенсионного возраста трудящихся; организовать творческие отчеты самодеятельных коллективов, выставки работ художников и мастеров декоративно-прикладного искусства, фотолюбителей.

Музыкальным и общеобразовательным школам необходимо провести недели музыки для детей и юношества, конкурсы пионерских и комсомольских песен, недели детской и юношеской книги, конкурсы чтецов.

Заключительные концерты фестиваля пройдут с января по май 1985 года. Победители зональных смотров — конкурсов примут участие в областном празднике самодеятельного творчества, посвященном 40-летию Победы. Лучшие коллективы и исполнители будут представлены к награждению дипломами лауреата Всесоюзного смотра и большими медалями лауреатов.

В. ПАЛЬЦЕВ,
заведующий отделом культуры горисполкома.



Коммунист Татьяна Николаевна Карташова работает мастером пошива верхней одежды в ателье. Клиенты Татьяны Николаевны всегда довольны качеством ее изделий.

Фото А. Шангина.

РЕДАКТОР **А. П. КУРИЛЕНКО**

КИНО

К/Т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
22—24 ноября — «ТОР-ПЕДНОСЦЫ». Начало в 11, 18, 20 часов.
Для детей 22—24 ноября — «БЕИ, БАРАБАНИ». Начало в 14.15 час.

ДК «ГОРИЗОНТ»
22—23 ноября — «ТАКОЙ ЛЖЕЦ». Две серии. Начало в 18, 21 час.
ДОМ КУЛЬТУРЫ
22—23 ноября — «СПОКОЙСТВИЕ ОТМЕНЯЕТСЯ». Начало 22 ноября — в 18, 20 часов, 23 ноября — в 11, 18, 20 часов.

ОТДЕЛУ КУЛЬТУРЫ для работы в городской библиотеке требуется водитель. Обращаться за справками в отдел культуры горисполкома (тел: 2—10—67 или 2—14—59).

РЕЖЕВСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу требуются печатники и ученики печатников, наборщики и ученики наборщиков.

РЕЖЕВСКОМУ УЗЛУ СВЯЗИ на постоянную работу срочно требуется заведующий складом.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент-отдел 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-82, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11100. Заказ 4332. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома, 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22

ВТОРНИК 22 НОЯБРЯ

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8.00 «Время», 8.40 «Я — сегодня и завтра», 9.20 Восток у сказки, «Илья Муромец», 11.20 «Очевидное — невероятное», 12.20 Концерт, 12.50 Новости, 14.00 Новости, 14.20 «Вверх по горе времени», Телефильм, 15.10 Концерт, 15.50 Рассказывают наши корреспонденты, 16.20 Ребятам о зверятах, 16.50 «Почему не поет фейрузи» Телефильм, 17.55 Ф. Лист. Концерт для фортепиано с оркестром № 1, 18.15 Сегодня в мире, 18.30 Наука и жизнь, 19.00 Выступление народного оркестра профтехобразования Белорусской ССР, 19.10 «Подросток», 5-я серия, 20.30 «Время», 21.05 Авторский вечер поэта А. Дементьева, 22.20 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
16.10 Москва, Школьникам — о хлебе, 16.40 Петер Паулс Рубенс, 17.25 Новости, 17.30 Свердловск, «Тайны древних пещер», Телефильм, 17.45 Концерт, 18.30 Новости, 18.45 «Гитара», Творчество учеников Ф. Тарреги, 19.30 Человек и его дело, «Традиция», 19.45 Для вас, малыши, 20.00 Москва, Новости, 20.20 «...До шестнадцати и старше», 21.20 Поет ансамбль семьи Кныш [Долец], 21.30 Чемпионат СССР по хоккею, ЦСКА — «Торпедо», 2 и 3-й периоды, 23.00 «Время».

СРЕДА 23 НОЯБРЯ

8.00 «Время», 8.40 Мультфильм, 9.10 «Крутой поворот», Художественный телефильм, 10.20 Документальные телефильмы, 11.15 Концерт, 12.15 Новости, 14.00 Новости, 14.20 Документальные телефильмы, 15.25 Концерт Закарпатского народного хора, 16.10 Знаешь ли ты закон? 16.50 Стадчон для всех, 17.20 «Ровесник», 17.30 Современный мир и рабочее движение, 18.00 Выступление детского ансамбля «Полснежник» г. Дубны, 18.15 Сегодня в мире, 18.30 «Что может коллектив», Передача 1-я, «Из чего Москва строится», 19.00 Танцуют заслуженные артисты РСФСР И. Большакова и В. Гуляев, 19.15 «Подросток», 6-я серия, 20.30 «Время», 21.05 Международный турнир по фигурному катанию на приз газеты «Московские новости», Парное катание, Короткая программа, 21.30 Спорт за неделю, 22.00 Играет лауреат международного конкурса С. Полячкина [фортепиано], 22.20 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10.00 Утренняя гимнастика, 10.15 «Курземель», Телефильм, 10.35 История, «Я — гражданин Советского Союза», 11.05, 15.15 Немецкий язык, 1-й год обучения, 11.35 География. Океан на службе человека, 12.05 Учащимся ПТУ, Ленинград, 12.35, 13.35 И. С. Тургенев, «Бемчи луги», 6-й класс, 13.05 Для вас, родители, 14.05 Природоведение, 4-й класс, 14.25 История, 4-й класс, 14.55 Музыка, 3-й класс, 15.55 «Я»

Продается мотоцикл (Ява-350-634-7-00). Обращаться: гор. Строителей, 14, кв. 51, после 17 часов.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру в г. Североуральске на равноценную или однокомнатную в Реже. Обращаться: ул. Ленина, 76/3, кв. 68, телефон 2-16-80.

Продается сетель (стельность 6 месяцев). Обращаться: ул. Черняховского, 13, кв. 39.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

куство Средневековья, Передача 2-я, 16.25 Сельский час, 17.25 Новости, 17.30 Свердловск, «Твой мир», Телефильм, 17.50 «Год до армии», 18.20 Домашняя экономика, 18.30 Новости, 18.45 Всесоюзный фестиваль самодеятельного художественного творчества, посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 19.25 Деда депутатские, 19.45 Для вас, малыши! 20.00 Москва, Новости, 20.20 «Русский град», Научно-популярный фильм, 20.40 Адреса молодых, 21.00 Свердловск, Мультфильм для взрослых 21.20 Новости, 21.35 Реклама, 21.40 «Здравствуйте, доктор!» Художественный фильм, 23.00 Москва, «Время».

ЧЕТВЕРГ 24 НОЯБРЯ

8.00 «Время», 8.40 Чудеса без чудес, 9.10 «Мельница на окраине города», Художественный телефильм, 10.15 Клуб путешественников, 11.15 Концерт, 11.55 Новости, 14.00 Новости, 14.20 Документальный телефильм о президенте АН УССР Б. Е. Патоне, 15.15 Драматургия и театр, Л. Леонов, «Нашествие», 16.00 «Мезенское поморье», Документальный телефильм, 16.15 В концертном зале — школьники, 16.55 Шахматная школа, «Уроки мастерства», 17.25 Ленинский университет миллионки, 17.55 «В каждом рисунке — солнце», 18.10 Сегодня в мире, 18.25 «Что может коллектив» Передача 2-я, 19.00 Футбол, Кубок УЕФА, 1/8 финала, «Спарта» [Фолландия] — «Спартак» [Москва], 20.30 «Время», 21.05 Премьера художественного телефильма «Иван», 22.15 Сегодня в мире, 22.30 Играет оркестр Чехословацкого телевидения и радио под управлением В. Заградника.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.40 Свердловск, Адреса передового опыта, 10.00 Москва, Утренняя гимнастика, 10.15 «Никифорович», Документальный фильм, 10.35, 11.35 Физика, 6-й класс, 11.05, 12.35 Испанский язык, 12.05 Учимся ПТУ, Астрономия, 12.35, 13.40 Зоология, 7-й класс, 13.00 Мамина школа, 13.30 «Колесо и почта», Научно-популярный фильм, 14.05 Телеочерки о народном учителе СССР Ж. Утурове, 15.05 А. С. Пушкин, «Медный всадник», 15.55 «Певтория свадьба», Художественный фильм с субтитрами, 17.20 Новости, 17.25 Свердловск, «В свободный час», 17.45 Музыкальные вечера, 18.30 Новости, 18.45 В мастерской художника, Михаил Сажаев, 19.20 По родной стране, «Сады Сибири», 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва, Новости, 20.20 «Воркута», Документальный телефильм, 20.35 Песня-83, 21.30 Наш сад, 22.00 Свердловск, Новости, 22.20 Москва, Беседа председателя Советского комитета защиты мира Ю. А. Жукова.

ва, 22.50 Поет Государственный академический хор Латвийской ССР, 23.00 «Время».

ПЯТНИЦА 25 НОЯБРЯ

8.00 «Время», 8.40 «Народное творчество», 9.25 «В логове врага», Художественный фильм, 10.40 «Мастер и бригантина», Телефильм, 11.10 Концерт, 12.05 Новости, 14.00 Новости, 14.20 «По Сибири и Дальнему Востоку», 15.20 Русская речь, 15.55 Ученые — агропромышленному комплексу Подмосковья, 16.25 Встреча школьников с заслуженным работником МВД СССР старшим следователем Н. С. Герасимовой, 17.10 Поет народная артистка РСФСР Л. Шевченко, 17.30 Мультфильм, 17.45 «Содружество», 18.15 Сегодня в мире, 18.30 «Что может коллектив», Передача 3-я, 19.00 Поет народный артист СССР Д. Гнатюк, 19.10 На экране — кинокомедия, «Много шума из ничего», 20.30 «Время», 21.05 Международный турнир по фигурному катанию на приз газеты «Московские новости», Парное катание, Произвольная программа, 21.50 Сегодня в мире, 22.05 «Мелодия январского берега».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 Утренняя гимнастика, 10.15 «Третий возраст», Научно-популярный фильм, 10.35, 11.35 История, 4-й класс, 11.05, 14.40 Английский язык, 12.05 Чему и как учат в ПТУ, 12.35, 13.40 История, 7-й класс, 13.05 Поэзия Г. Абашидзе, 14.10 География, 5-й класс, Горы, 15.10 «Звездочет», 15.55 Школа хозяйствования, 16.25 «Служу Советскому Союзу!», 17.25 Новости, 17.30 Свердловск, «У наших соседей — нефтяников Тюмени», 18.10 60-й меридиан, 18.30 Новости, 18.45 Горизонты уральской науки, 19.15 Музыкальный экран, 19.45 Для вас, малыши! 20.00 Москва, Новости, 20.15 Свердловск, Спектакль «Эй ты, здравствуй!», 22.00 Новости, 22.15 Реклама, 22.25 Москва, Чемпионат СССР по хоккею, СКА — «Спартак», 3-й период, 23.00 «Время», 23.35 Премьера трехсерийного телефильма «Семейное дело», 1-я серия.

СУББОТА 26 НОЯБРЯ

8.00 «Время», 8.35 Творчество юных, 9.05 48-й тираж «Спортлото», 9.15 Для вас, родители! 9.45 А. Бородин, Фортепианный квинтет до минор, 10.10 Движение без опасности, 10.40 Круг чтения, 11.25 К годовщине провозглашения МНР, «Республика молодости», 11.45 Архитектура-83, Минск, 12.15 Встреча ветеранов — участников освобождения Курильских островов, 13.15 «Это вы можете», 14.00 Сегодня в мире, 14.15 Премьера художественного телефильма для детей «Плыни, кораблик», 15.25 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова, 15.55 В мире животных, 16.55 «Загадки Далласа», Документальный телефильм, 17.50 Международный турнир по фигурному катанию на приз газеты «Московские новости», Мужчины, Произвольная программа, 18.35 Открытие Всесоюзного телевизионного конкурса

«Товарищ песня», 20.32 «Время», 21.05 «Жаркая Николаевна Ермолова», 22.10 Международный турнир по фигурному катанию на приз газеты «Московские новости», Женщины, Произвольная программа, 23.00 «Время».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 Утренняя гимнастика, 10.20 Если хочешь быть здоровым, 10.30 Документальные телефильмы, 11.05 «Утренняя почта», 11.35 Всесоюзный конкурс на лучшую передачу о ПТУ, 12.10 Свердловск, Кубок телевидения по женской гимнастике, 12.55 Новости, 13.10 Реклама, 13.15 Москва, Кинопанорама, 14.45 Голоса народных инструментов, Гитара, Передача 2-я, 15.40 Камера смотрит в мир, 16.45 Музыкальный киоск, 17.15 Международное обозрение, 17.30 Концерт, 19.30 Мультфильм, 19.45 «Художник Александр Шиллов», Телефильм, 20.50 «Рассказы о партии», 22.00 «Есть такая партия», 22.00 Свердловск, Новости, 22.15 Москва, «Здоровье», 23.00 «Время», 23.35 «Семейное дело», 2-я серия, 00.40 Чемпионат СССР по баскетболу, Мужчины, «Жаль-тири!» [Каунас] — «Динамо» [Тбилиси].

ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 НОЯБРЯ

8.00 «Время», 8.40 «Земные дела летчика Нургалиева», Телефильм, 9.00 Концерт артистов Монголии, 9.30 «Будильник», 10.00 «Служу Советскому Союзу!», 11.00 «Здоровье», 11.45 «Утренняя почта», 12.15 Встречи на советской земле, 12.30 Сельский час, 13.30 Музыкальный киоск, 14.00 «Маленькие комедии большого дома», Фильм-спектакль Московского театра сатиры, 16.40 Клуб путешественников, 17.40 Мультфильм, 18.00 Международная панорама, 18.45 Музыкальная передача, 19.30 Международный турнир по фигурному катанию на приз газеты «Московские новости», Спортивные танцы, 20.30 «Время», 21.00 Мир и молодежь, 21.35 Показательные выступления по фигурному катанию, Турнир на приз газеты «Московские новости».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.45 Свердловск, 15 минут по-чешски, 10.00 Москва, На зарядку становись! 10.15 Концерт, 10.55 «Родом из детства», А. Герцен, «Былое и думы», 11.30 Премьера документального фильма «В тени Гекль» [Дания], 12.00 С. Рахманинов, Вторая симфония, 13.30 Мультфильмы, 13.30 «Очевидное — невероятное», 14.30 «Старинные вальсы», 15.05 «На земле, в небесах и на море», 15.35 Рассказывают наши корреспонденты, 16.05 Музыкальная передача, посвященная 40-летию освобождения города-героя Киева от фашистских захватчиков, 17.25 Международная товарищеская встреча по водному поло, Сборная СССР — сборная Венгрии, 17.55 «Огненные дороги», 3-я серия, 19.00 Чемпионат СССР по хоккею, ЦСКА — «Динамо» [Москва], 21.15 «Русский платок», Документальный фильм, 21.25 По музеям и выставочным залам, «Эрмитаж», Фильм 23-й, «Особая кладовая», 22.00 Свердловск, «Семь дней», Информационное обозрение, 22.15 Москва, Спутник кинозрителя, 23.00 «Время», 23.35 «Семейное дело», 3-я серия.